

విధులను బహిష్కరించిన న్యాయవాదులు

కామారెడ్డి, మార్చి 25 : రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు న్యాయవాది ఇణ్ణాయిల్ పాత్యం నరసింహు జిల్లా కోర్టులోని న్యాయవాదులు మంగళవారం విధులను బహిష్కరించారు. ఇటీవల కాలంలో న్యాయవాదుల పైన జరుగుతున్న దాడులను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారన్నారు. సీఎం రేచంద్ రెడ్డికి రక్షణ వట్టాన్ని వెంటనే అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టాలని కోరుతూ న్యాయవాదులు పోస్టుకార్డులు సీఎం కార్యాలయానికి పంపించారున్నారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు శ్రీకాంత్ గౌడ్, జనార్దన్, భీక్షపతి, నరసింహారెడ్డి, సిద్దికాంత్, గోవింద్ రావు, గంగారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులైనవారు ఇండ్లు నిర్మించుకోవాలి

బాన్సువాడ రూరల్, మార్చి 25 : ఇందిరపల్లి ఇండ్లు మంజూరైన అర్జులారులు నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించాలని డిఎల్టీవో సత్యనారాయణరెడ్డి బాంబించారు. బాన్సువాడ మండలం నాగారం గ్రామంలో జిల్లా విద్యాధికారి, బాన్సువాడ మండల ప్రత్యేకాధికారి రాజశేఖర్ కలిసి మంగళవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అర్జులారుల వద్దకు వెళ్లి మాట్లాడారు. ఆయన వెంట మండల పరిషత్ కార్యాలయం సూపరింటెండెంట్ వాహబ్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు నవీన్ గౌడ్, సృజనరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రావప్ప, గ్రామ వైద్యులు రెడ్డి వెంకట్రాంరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

నవ వధువు అత్త హత్య

బాన్సువాడ రూరల్, మార్చి 25 : బాన్సువాడ మండలంలోని కొల్లూరు గ్రామానికి చెందిన నవ వధువు వల్లిపూర్ అమ్మి మంగళవారం ఇంట్లో ఉరేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. బాన్సువాడ సీఐ అశోక్ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం కొల్లూరు గ్రామానికి చెందిన వల్లిపూర్ అమ్మి ఆడే గ్రామానికి చెందిన వెంకటేశ్వర్ గత నెల 23వ తేదీన వివాహం జరిగింది. ఇప్పుడు లేని వెండ్డి చేశారనే మనస్తాపంతో ఇంట్లో ఉరేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు తెలిపారు. కుటుంబీకులు బాన్సువాడ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించగా మార్గమధ్యంలో మృతి చెందింది. మృతురాలి తల్లి ఒల్లిపూర్ చంద్రకల ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ తెలిపారు.

బైక్ సైనుపేషన్ వద్దే మృతి

నల్లూరాబాద్, మార్చి 25 : నిజామాబాద్ జిల్లా కోటిగిరి మండలం బస్సుపూర్ గ్రామానికి చెందిన డేగం గంగాధర్ (31) సోమవారం రాత్రి బైక్ అడుపుతప్పి కింద పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు ఎస్సై రాజశేఖర్ మంగళవారం తెలిపారు. మృతుడు బీర్హార్ లోని దుకాణంలో నిత్యావసర వస్తువుల కొనుగోలు చేసి బస్సుపూర్ గ్రామానికి తిరిగి వెళ్తుండగా బరంగడ్డి గ్రామజీవారంలో బైక్ అడుపు తప్పి కింద పడడంతో మృతి చెందాడన్నారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

విద్యుత్ ఫాక్తో గడ్డి దగ్ధం

భీక్షనూరు, మార్చి 25 : మండలంలోని పెద్దపల్లెరెడ్డి గ్రామంలో విద్యుత్ ఫాక్తో వరి గడ్డి దగ్ధమైంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పెద్దపల్లె రెడ్డి గ్రామానికి చెందిన ఏ. రైతు తన వ్యవసాయ బావి నుంచి ప్రాక్రెట్ పై గ్రామంలోకి గడ్డిని తీసుకొచ్చాడు. ప్రమాదవశ్యా విద్యుత్ వైర్లు వరిగడ్డికి తగలడంతో మంటలు అంటుకొని ప్రాక్రెట్ పై ఉన్న గడ్డి పూర్తిగా కాలిపోయింది. ఈ ఘటనలో ఎవరినీ ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదు.

లల్లిరెడ్డి డబ్బులు చెల్లించాలి

బాన్సువాడ టౌన్, మార్చి 25 : ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు రిటైర్మెంట్ అయ్యి ఎండ్లు గడుస్తున్నా ఇంకా రిటైర్మెంట్ డబ్బులు చెల్లించడం లేదని, త్వరగా చెల్లించాలని బాన్సువాడ ఆర్టీసీ ఏజెంట్ ఉద్యోగుల ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్ కొర్రావ. బాన్సువాడలోని ఆర్టీసీ డిపో ఎదురుగా ఆర్టీసీ ఏజెంట్ ఉద్యోగులు మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్ మాట్లాడుతూ.. పడేపట్టుగా పోరాడుతున్నా ఈఎమ్, కనీస పెన్షన్ రూ.7,500, డీమండ్ కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కొనసర, పండరి, మహామూడి, యెలయ్య, గంగాం, మనోహర్, లక్ష్మారెడ్డి, సర్దార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేధింపులు తాళలేక మహిళ ఆత్మహత్య

లింగంపేట, మార్చి25: మండలంలోని కోర్టోల్ గ్రామానికి చెందిన గుడ్డిశ శులోచన (32) వేధింపులు భరించలేక ఉరేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు ఎస్సై ప్రకాశ్ మంగళవారం తెలిపారు. ఆయన కథనం ప్రకారం.. బలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శులోచనకు కోర్టోల్ లకు చెందిన కుమార్తో 2018లో రూ. రెండు లక్షల నగదు, రెండుసార్ల తరాల బంధం ఉన్న వివాహం చేశారు. ఇద్దరు పిల్లలు పుట్టాక బతుకుదెరువు కోసం హైదరాబాద్ కు వెళ్లారు. హైదరాబాద్ నుంచి కోర్టోల్ కు వచ్చిన సమయంలో అత్త వ్యవస్థ, ఆడపడుచు సాయవస్తు, భర్త కుమార్, బావ చదివీ, తోటి కోడలు లలిత మనసకంగా వేధించారు. ఈ విషయాన్ని ఆమె తన తల్లిదండ్రులకు చెప్పగా పంచాయతీ నిర్వహించి నష్టపెట్టి తిరిగి పంపించారు. అయితూ వేధింపులు తప్పకపోవడంతో మూడు నెలల క్రితం బలాపూర్ గ్రామానికి వచ్చింది. వేధింపులు భరించలేక ఇంట్లో ఎదురూలేని సమయంలో ఉరేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఆమెకు కుమారుడు అశీనయ్య, కూతురు దీక్షిత ఉన్నారు. మృతురాలి తండ్రి భీక్షల బాదయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి బాన్సువాడ పోస్టుమార్డం నిమిత్తం ఎల్లారెడ్డి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించినట్లు తెలిపారు.

మహిళ అదృశ్యం

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 25: కుటుంబ కలహాలతో మన స్థావరం చెందిన మహిళ అదృశ్యమైన ఘటన ఎల్లారెడ్డిలో జరిగింది. ఎస్సై తెలిపిన ప్రకారం.. ప్రకాశం జిల్లా పామరూరు మండలం రావిగుంటపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎండ్రాబి అశీరాయ్ అనే వ్యక్తి మూడేండ్లుగా ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో కామవెన్న పనిచేస్తూ జీవిస్తున్నాడు. అతడికి సిద్దిపేట్ లకు చెందిన రాజేశ్వరి అనే మహిళతో ఆరేండ్ల క్రితం వివాహమైంది. ఇద్దరికీ ఇద్దరి పిల్లలూ ఉన్నారు. వీరికి ఒక కుమారుడు ఉన్నాడు. రెండు నెలలగా రాజేశ్వరి అశీరాయ్ లను ఎల్లారెడ్డిలో ఉంచి పని నిమిత్తం చెప్పి వేళ్లి వస్తున్నాడు. అప్పటి నుంచి భార్య భర్తల మధ్య చిన్నచిన్న గొడవలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఎప్పుడూ చూసినా భార్య పోనీ జీతగా వస్తుండడంతో ఈనెల 19న ఎవరితో మాట్లాడుతున్నా అంటూ అశీరాయ్ మండలిని రేపు ఇంటికి వస్తున్నాను అన్నాడు. ఈనెల 20న ఉదయం 7గంటలకు ఇంటికి వచ్చిన అశీరాయ్ కి ఇంట్లో భార్య కనిపించలేదు. భార్య నెలకే పోనీ చేయగా స్నేహాస్ పచ్చింది. ఇంటి ఓనర్ తో మాట్లాడగా ఈనెల 19న మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో ఆమె ఇంట్లోని వేళ్లి పోయిందని తెలిపారు. చుట్టూపక్కల వెతికినా ఆమెకి దొరకలేదు. భర్త అశీరాయ్ కు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై మహిళ తెలిపారు.



రాజేశ్వరి (శ్రీ)

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 25: రోడ్డుకు దాటుతుండగా ప్రైవేట్ టూరిస్ట్ బస్సు డీకొట్లడంతో ఒక మహిళ అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన ఘటన రోజు చేసుకొన్నది. గ్రామస్థులు తెలిపిన ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండలంలోని కొట్లూర్ గ్రామానికి చెందిన బోదాబి సాయిమ్మ (43)మెడక్ జిల్లా మాసాయి పేట వద్ద రైలు దిగి రోడ్డు దాటుతుండగా వెగంగా వచ్చిన ప్రైవేటు బస్సు డీ కొట్లడంతో ఆమె అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. కొట్లూర్ లో ఆమె అంత్యక్రియలను కుటుంబ సభ్యులు మంగళవారం నిర్వహించారు.

ఆటోను ఢీకొట్టిన కారు : ఇద్దరికి గాయాలు

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 25: ఎదురుగా ఉన్న బైక్ ను తప్పించే ప్రయత్నంలో కారు ఆటోను ఢీకొట్టిన ఘటన మండలంలోని తిమ్మారెడ్డి శివారంలో చోటు చేసుకొన్నది. ప్రత్యక్ష సాక్షులు తెలిపిన ప్రకారం.. ఎల్లారెడ్డి నుంచి ఇద్దరు ప్రయాణికులతో ఆటో నిజాంసాగర్ వైపు వెళ్తున్నది. ఆటో తిమ్మారెడ్డి శివారంలోని కళ్యాణి ప్రాజెక్ట్ వద్దకు చేరుకున్న సమయంలో ఆటోను నుంచి ఎల్లారెడ్డి వైపునకు వస్తున్న కారు ఎదురుగా ఉన్న బైక్ ను తప్పించే ప్రయత్నంలో ఆటోను ఢీకొట్టింది. ఆటోలో ఉన్న ఆనక అనే మహిళ కాయకు, సునీత అనే మహిళ తలకు తీవ్రగాయమైంది. వీరిని ఎల్లారెడ్డి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు.

రేపు ఇసుక వేలం

నిజాంసాగర్, మార్చి 25 : మండలంలో అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న సుమారు 3 ట్రాక్టర్ల ఇసుకను నిజాంసాగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆపరేషన్ డివిజన్ చేశారు. ఈ ఇసుకను ఈనెల 27న (గురువారం) ఉదయం 11 గంటలకు సంబంధిత ఇసుక డివీజన్ వద్ద వేలం వేయనున్నారని, అసక్తి ఉన్నవారు వేలంలో పాల్గొనాలని తహసీల్దార్ భీక్షపతి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

సబ్ లిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో సౌకర్యాలు కరువు

- తారునీరు, మరుగుదొడ్లు లేక ఇబ్బందులు
- ఎండలోనే గంటలకొద్ద వేచిఉంటున్న ప్రజలు
- చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు



సబ్ లిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఎదుట ఎండలో వేచిఉన్న ప్రజలు

కామారెడ్డి, మార్చి 25 : సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి ప్రతి రోజూ రూ.లక్షల్లో ఆదాయం వస్తున్నా కనీస సౌకర్యాలు కరువుయ్యాయి. వేసవి కాలం కావడంతో తారునీరు, మరుగుదొడ్లు ఇతర సౌకర్యాలు లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఎండలోనే గంటల కొద్దీ వేచిఉంటున్నారు. కార్యాలయానికి వచ్చే ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నా అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. మూడేండ్ల క్రితం కామారెడ్డి మున్సిపల్ పరిషత్ ని పాతరాజుపేట గ్రామ పంచాయతీలోకి సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాన్ని తరలించారు. దీంతో పట్టణ ప్రజలకు దూరం కావడంతో కార్యాలయంలో ప్యాకెట్, మూడుల కొద్దీ షేర్ కోసం ప్రతిరోజూ వందలాది మంది వస్తుంటారు. కనీసం

బాల్యవివాహాలను అడ్డుకోవాలి

కామారెడ్డి, మార్చి 25 : జిల్లా కేంద్రంలోని సీనియర్ సీటి జన్ ఫోరం భవన్ లో మంగళవారం సాధన స్వచ్ఛంద సంస్థ కార్యక్రమంలో బాల్య వివాహాలపై వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి కార్యదర్శి నాగరాజ్ హాజరై మాట్లాడారు. ప్రస్తుత సమాజంలో బాలికలు, మహిళలపై అరాచకాలు, లైంగిక దాడులు జరుగుతున్నాయని, వాటి నిర్మూలన కోసం ప్రజలు చైతన్యంవత్తులు కావాలని సూచించారు. బాల్యవివాహాలు చేసుకోవడంతో యువతలో అనేక సమస్యలు ఎదురౌతున్నా వీటిని వస్తుండన్నారు. తిరుపత చెడు వ్యవసాయక బానిసని బ్రతి వ్యక్తులు నాశనం చేసుకోవడం సూచించారు. వివిధ పాల్సెల్లైన్ సంఖ్యలు 100, 1098, 181, 1930, 15100లకు



మాట్లాడుతున్న జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ సెక్రటరీ నాగరాజ్

పోస్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సీడబ్ల్యూసీ మెంబర్ సుధులక్, మెప్పా టీడీ శ్రీధర్ రెడ్డి, లైట్ ఫర్ బ్లైండ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రెసిడెంట్ మేదిని దేవి, సాధన సంస్థ కోఆర్డినేటర్ గిరిజా పాల్గొన్నారు.

సాస్టెబిలో పాలకవర్గం సమావేశం

నల్లూరాబాద్, మార్చి 25 : మండలంలోని ఖైరాపూర్ గ్రామంలోని ప్రాథమిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులలో ప్రకాశ్ వర్గం సమావేశం విండో చైర్మన్ సాయి శ్యామ్ అధ్యక్షతన మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సాస్టెబి కార్యదర్శి భూమయ్య ఆదాయం, ఖర్చును చదివి వినిపించారు. కార్యక్రమంలో పాలకవర్గ సభ్యులు రాములు, రామకృష్ణ, సావిత్రి, శ్రీనివాస్, చందరి పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న ఆటో డ్రైవర్

బాన్సువాడ టౌన్, మార్చి 25 : పట్టణంలో ఆటో నడపుతూ జీవనం కొనసాగిస్తున్న లక్ష్మణ్ మంగళవారం తన ఆటోలో ప్రమాణం చేసిన ఓ మహిళా సెల్ ఫోన్ ను మంచిపోయింది. ఆ సెల్ ఫోన్ ను ఆటో డ్రైవర్ స్థానిక పోలీసుస్టేషన్ లో అందించాడు. పోస్ పోగొట్టుకున్న మహిళా వివరాలు తెలుసుకొని అందజేస్తామని పోలీసులు తెలిపారు.

సకాలంలో క్రమబద్ధీకరణ చేయించుకోవాలి

కామారెడ్డి, మార్చి 25 : దరఖాస్తుదారులు అసలెకారే అప్పట్లోనే సహకార సంఘం అధ్యక్షులలో క్రమబద్ధీకరణ చేయించుకోవాలని కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న ఎలీఆర్ఎస్ ప్రక్రియను కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ మంగళవారం ఆంధ్ర డిప్యూటీ ఈఈ వేణుగోపాల్, టౌన్ షానింగ్ అధికారి గిరిధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవకాశం ఈ నెల 31వ తేదీతో ముగుస్తుందన్నారు. దరఖాస్తుదారులు త్వరగా ఫీజు చెల్లించి 25 శాతం రిటెర్ పొందవచ్చని సూచించారు. దరఖాస్తుదారులు రుసుము చెల్లించిన 48 గంటలలోనే ప్రాసెసింగ్ జారీ చేస్తారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజేందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ ఈఈ వేణుగోపాల్, టౌన్ షానింగ్ అధికారి గిరిధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

లింగంపేట, మార్చి 25 : మండల కేంద్రంలోని పెద్దపల్లి ఆలయంలో మంగళవారం ముదిరాజ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజారాం బాలరాజ్ మాట్లాడుతూ ముదిరాజ్ సంఘానికి చెందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు సంఘం తరఫున సంఘ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. జనాభాలో 50 శాతం ఉన్న ముదిరాజులు ఏకమై జాతినీ ఏకం చేసి బీసీ డిలో నుంచి (ఎ)లో చేర్చే వరకు పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు సాయిలు, శబరి ముదిరాజ్ సంఘం మండల శాఖ అధ్యక్షుడు అశోక్, అనిల్ కుమార్, మనోజ్, కిషన్, సాయిలు, కృష్ణ, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 15: మండలంలోని రెండు గ్రామాల్లో మంగళవారం సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. కళ్యాణి గ్రామానికి ఎంజిఎన్ఆర్ఈ జీవన నిధుల ద్వారా రూ.5 లక్షలు మంజూరు కావడంతో ప్రజల సౌకర్యాలు సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సాయిబాబా, మైదప్ప శ్రీనివాసులు, సంజీవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆజమాబాద్ గ్రామానికి మంజూరున రూ. 5లక్షల సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించారు. మండల శాఖ నాయకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సాయిబాబు, గోపీకృష్ణ, గణేశ్, సగేశ్, పండరి, జీవన్, హజార, చందరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్

ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల జన్మదిన వేడుకలు

ఎల్లారెడ్డి రూరల్/నాగిరెడ్డిపేట/రామారెడ్డి/రామారెడ్డి (గంధారి)/ లింగంపేట/లింగంపేట(తాడ్యాలు), మార్చి 25: మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలు మంగళవారం ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల, పట్టణ అధ్యక్షులు జంబందరెడ్డి, ఆదిమూలం సతీశ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి, పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎల్లారెడ్డి సాస్టెబి చైర్మన్ ఏగుల నర్సింహులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇమ్రాన్, బర్మత్, ఆరవింద్ గౌడ్, ఎరుకల సాయిలు, భూగారి రామ, గోవి వసంతం, నాగం రాజయ్య, పుష్పిరాజ్, గంగారెడ్డి, కోర్టు నారాయణ, శిష్యా రెడ్డి, రఘువీరగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. నాగిరెడ్డిపేట మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, సంతోష్ గౌడ్, రాజిరెడ్డి, హనువేరెడ్డి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వంశీ గౌడ్, పందరి, కాంతరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. రామారెడ్డి మండల కేంద్రం గోపాలపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గుర్రాల సిద్ధయ్య, ఎల్లారెడ్డి ఏఎంసీసీ మాజీ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. పెద్ద ఎత్తున పటాకులు కాలి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాల్కొమ్మెట్టి విండో అధ్యక్షుడు దురిందగళ్ల సర్పంచి, నాయకులు వెంక